

Scott Ritter: NATO je sebevražedná pilulka pro svět... Modlete se, aby Rusko vyhrálo (VIDEO)

 cz24.news/scott-ritter-nato-je-sebevrazedna-pilulka-pro-svet-modlete-se-aby-rusko-vyhralo-video

25. ledna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/UKRAJINA/RUSKO: Bývalý důstojník námořní pěchoty USA, Scott Ritter tvrdí, že vojenská aliance NATO vedená USA vede válku na Ukrajině s konečným cílem porazit Rusko.

V konfliktu nejde o obranu Ukrajiny, jak by nám západní média tvrdila, ale jde a vždy šlo o porážku Ruska.

NATO je již nyní v přímé válce s Ruskem a Rusko má plné právo zasáhnout cíle v zemích NATO, jako je Německo, Polsko a další, které fungují jako logistická centra při dodávkách munice na Ukrajinu.

Washington a jeho spojenci v NATO lehkomyšlně zvyšují sázky na vojenské vítězství nebo porážku, místo aby se snažili najít diplomatické, politické řešení dlouhotrvajícího konfliktu. Ukrajina je bezcitně využívána jako prostředník pro válku NATO vedenou Spojenými státy proti Rusku.

Jak Ritter zdůrazňuje, NATO je pro svět sebevražednou pilulkou. Pokud bude jeho cíl pokračovat, výsledkem bude všeobecná totální válka s Ruskem, která bude mít jaderný charakter, což znamená zničení planety.

Proto by se měl, podle Rittera, každý mírumilovný člověk bez ohledu na národnost modlit, aby Rusko v tomto konfliktu na Ukrajině zvítězilo a překazilo plány NATO. Válečné plány NATO byly zasety již před lety převratem v Kyjevě v roce 2014 a vyzbrojením neonacistických ukrajinských sil. Ukrajinský vrchní velitel Valerij Zálužný je ctitelem nacistického kolaboranta a vraha z druhé světové války Stepana Bandery. Právě s ním nyní Američané a Evropané kolaborují při prosazování svých válečných plánů proti Rusku.

Naštěstí, předpovídá Ritter, Rusko válku vyhraje. To je scénář noční můry pro západní mocnosti vedené USA, které do války tolik investovaly, a přesto jim hrozí historická porážka.

AUTOR: Scott Ritter

Překlad: Admin Nekorektní TOP-CZ

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.